



Народному хору ветеранов «Русская душа» Белогорска исполнилось 25 лет. Он был создан в ноябре 1997 года. 26 ноября, во время праздничного концерта, посвященного Дню матери, директор Дома культуры «Амурсельмаш» Маргарита Терещенко со сцены поздравила творческий коллектив.

- Сейчас в хоре состоит 15 человек, - рассказала Маргарита Терещенко. - Они исполняют произведения в жанре народного пения. Участниками хора «Русская душа» являются ветераны микрорайона «Амурсельмаш», «Мясокомбинат», «ШРЗ», а также центра города. В репертуаре коллектива - песни советских композиторов, русские народные и казачьи песни. Хористы ведут активную общественную жизнь. Коллектив постоянно обновляет репертуар, имеет много дипломов, грамот и благодарственных писем.

Все участницы хора награждены благодарственными письмами за плодотворную работу и личный вклад в развитие народного хора. Ведущий концертмейстер коллектива Виктория Дружинина награждена благодарственным письмом за высокое профессиональное мастерство, преданность хоровому искусству, сохранение народной культуры, сообщает пресс-служба главы Белогорска.